

**當**神賜復興和覺醒給這個國家時，很多地方都深受影響，且有一種很特別的神同在的感覺。當一個人到某城市去時，他真的會感到神就在那裏。試想，當時美國全地都被神所充滿，你真的可以感受到神的同在。第二次大復興時(1794-1830)，Utica和羅馬、紐約在那段復興期間，似被一股屬天的氣息所籠罩。氣息之強烈，以致首次有「神聖地帶」(Zone of holiness)這稱號的出現。

1857-1859年的禱告大復興期間，聖靈像浮雲似的，籠罩在東岸的上空，有時這片浮雲甚至會延伸到海洋去。以下報告出自很多不同的人，故其真確性不容置疑：

「那些駛近東岸的船隻在距離岸邊還有數百哩時已感到一股莊嚴、聖潔的氣氛。有一艘船在泊岸前就已經歷到復興。船上的人開始感到神的同在和他們自己罪孽的深重。聖靈催迫他們，他們就開始禱告。當船快到海港時，船長發出信號請求：『差一位傳道人來。』另一艘抵岸的商船，船長和所有船員在最後150哩的旅程中信了主。一艘接一艘抵達東岸的船隻都有類似的故事：乘客和船員在還未抵達美國海岸時突然深感自己的罪，而回轉歸向基督。」(Wesley Duewel, *Revival Fire*)

芬尼(Charles Finney)說：

「很多時候，一個社區裏多人被這種能力

所包圍，整個地方都被神的生命所籠罩。不論到訪或路過的陌生人，都會立時知罪且認罪，許多更回轉歸向基督。」(Arthur Wallis, *In the Day of Thy Power*)

本小冊子以這些有關「神聖地帶」的故事作結束，為要給你的禱告生活一個異象。若我們市中心的「地獄」能轉為神聖地帶，那該是何等美好！若美國能變成一個潔淨、充滿朝氣和聖潔之地，又該是何等美好！我們不能使之實現，但神可以！神曾經這樣做過！你願意與我一起祈求…懇求…乞求我們的天父，把復興和覺醒賜給我們的教會和國家嗎？

若復興和覺醒真要臨到，你和我都必須改變。戴蘭茜(Nancy Leigh DeMoss)曾說：

「復興不是在我們繁忙的時間表中再加添一個項目，它不是可有可無的，它也不是一個好主意而已。與神在真正的復興中相遇是我們唯一的希望，是教會唯一的希望，也是我們國家唯一的希望。」

我同意極了。若真正的復興和覺醒不快快臨到的話，那神的審判也離我們不遠了。

有人曾問英國佈道家史哲詩(Gypsy Smith)說：「你如何去開始一個復興？」史氏回答道：

「若你要去開始一個復興，回家拿一枝粉

筆，到你的內室，在地上畫一個圓，跪在圓圈中間，並求神就在圓圈中開始一個復興。當神應允你的禱告時，復興就開始了。」(Tom Phillips, *Revival Signs*)

兩年前當「守約者」的同工在為復興和覺醒禱告時，其中一位弟兄突然流淚痛哭了一段時間，當他最後終於停下來時，他開始唱一首古老的詩歌。以下是他所唱的：

「溫柔救主別掠我而過，聽我卑微呼喊；  
當你向別人呼喚，別掠我而過。  
救主、救主，請聽我卑微呼喊；  
當你向別人呼喚，別掠我而過。」

親愛的朋友，你就是神在尋找的復興！不要讓祂今天從你身邊掠過；倒要像聖經中的雅各一樣，抓緊祂不放。不要讓祂離開你，直到你的生命有改變。與你教會裏的肢體一同為復興和覺醒禱告。然後，如同以前在復興和覺醒中的人們一樣，聯合本市的信徒一起為基督教會的復興和失喪靈魂的覺醒禱告。與其他不同種族、文化、宗派的人一起，同心禱告，求神賜下復興和覺醒，先從你所住之處，接著到整個美國，最後... 是全世界。